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Αθή να, 27 Ιουλί ου 2023 

Αρ. Πρωτ. 809 

Προς τους Συλλόγους – Μέλη της ΟΜΣΙΕ 

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,  

Κύριοι συνάδελφοι,  

Όπως εί ναί γνωστο  σε ο λους, ή Ομοσπονδί α Συλλο γων Ιεροψαλτω ν Ελλα δος δίενή ργήσε 

Αρχαίρεσί ες με τήν απο  υπ. αρίθμ. 789/1/7/2023 Εγκυ κλίο  τής, απο  τίς οποί ες 

προε κυψε νο μίμή δίοί κήσή, δυνα μεί του Πρακτίκου  τής Γενίκή ς Συνε λευσής τής 21/7 

που ε λαβε χω ρα στήν Αθή να, με τήν παρουσί α Δίκαστίκου  Αντίπροσω που.  

Στήν πορεί α προς τίς Αρχαίρεσί ες ή Ομοσπονδί α μας ε λαβε τήν υπ. αρίθμ. 574/3-7-2023 

επίστολή  τoυ Σωματεί ου Ιεροψαλτω ν Θεσσαλονί κής (ο λως περίε ργως, αποσταλεί σα 

σχεδο ν αμε σως μετα  τήν προ σκλήσή του Δίοίκήτίκου  Συμβουλί ου τής ΟΜΣΙΕ) ενω  στίς 

5/7 ακολου θήσε επίστολή  του αντίπροσω που του Συλλο γου Ιεροψαλτω ν Κρή τής κ 

Γεωργί ου Νίου τσίκου με απο ψείς καί προτα σείς επί  τής δίαδίκασί ας (τίς οποί ες ο 

συνα δελφος, με συνε πεία υπεστή ρίζε εδω  καί χρο νία).  

Ενω  δίεξή χθή συνεχή ς δία λογος με σα στο Δίοίκήτίκο  μας Συμβουλί ου, το οποί ο 

συνεδρί αζε καθήμερίνα , με τή συμμετοχή  του κ. Πα ρή Γκου να (σε κα ποίες απο  τίς 

συνεδρία σείς) καί απα ντήσε σε ο λες τίς εκπεφρασμε νες απο ψείς του, ο ί δίος επανή λθε 

με νε α επίστολή  που μας κοίνοποίή θήκε από το προσωπικό του email, χωρίς λογότυπα, 

αριθμούς πρωτοκόλλου και υπογραφές, που φερο ταν να απήχου σε τήν γνω μή των 

Διοικητικών Συμβουλίων μιας ομάδας δέκα Συλλόγων – Μελών της ΟΜΣΙΕ. Συ μφωνα με 

τήν οποί α εγεί ρονταν τα ί δία τε σσερα ζήτή ματα (ανα γκής δίοίκήτίκου  καί οίκονομίκου  

απολογίσμου , χρή σής μίκτου  τρο που ψήφοφορί ας (φυσίκή  καί δίαδίκτυακή  

ταυτο χρονα), ε γκαίρής γνωστοποί ήσής των υποψήφί ων καί μετα θεσής του χρο νου γία 

το προσεχε ς φθίνο πωρο).  

Το Δίοίκήτίκο  Συμβου λίο αντε δρασε α μεσα καί κα λεσε τον κ. Γκου να να ανακαλε σεί το 

απαρα δεκτο, ανυπο γραφο κεί μενο, καθω ς συνίστα  αντίδεοντολογίκή  πρα ξή απο  με ρους 

του, αφου  ο ντας Αντίπρο εδρος τής ΟΜΣΙΕ δεν εί χε κανε να δίκαί ωμα να συμμετε χεί σε 

παρασυναγωγε ς καί α λλες μυστίκε ς συνομίλί ες… 

Παρασχε θήκαν καί πα λί ο λες οί σχετίκε ς πλήροφορί ες σε ο λους τους Συλλο γους οί 

οποί οί απευθυ νθήκαν νομο τυπα (καί ο χί δί΄ αντίκλή του) προς τήν Ομοσπονδί α, με τίς 

οποί ες εξήγου νταν ο λες οί κίνή σείς του Δίοίκήτίκου  Συμβουλί ου. Εν συνεχεί α 

δίενεργή θήκαν οί Αρχαίρεσί ες καί αν καί προε κυψε νε α, νο μίμή δίοί κήσή, παρ’ ο λα αυτα  

παρατήρεί ταί εμμονή  στο θε μα απο  εξωθεσμίκου ς παρα γοντες καί μεμονωμε νους 

συναδε λφους, οί οποί οί -ως μή ο φείλαν - με τή συμπερίφορα  τους προκαλου ν ζήμί α στα 

συμφε ροντα τής Ομοσπονδί ας καί κατ’ επε κτασή τής ψαλτίκή ς κοίνο τήτας.  

mailto:omsie.chanters@gmail.com


 

Επί  των γεγονο των το Δίοίκήτίκο  Συμβου λίο δίασαφήνί ζεί τα εξή ς:  

1. Η Γενίκή  Συνε λευσή δίεξή χθή νομο τυπα καί ουδεμί α ε νστασή υπεβλή θή προς τον 

Δίκαστίκο  Αντίπρο σωπο με φυσίκο  ή  δίαδίκτυακο  τρο πο, προ ή  κατα  τή δία ρκεία 

ή  καί κατο πίν τής δίεξαγωγή ς τής,  απο  οποίοδή ποτε Συ λλογο – Με λος τής.  

2. Η επίστολή  που απευθυ νθήκε απο  τον κ. Νίου τσίκο, εκπρο σωπο του Συ λλογο 

Ιεροψαλτω ν Ηρακλεί ου Κρή τής, συζήτή θήκε δίεξοδίκα  με το Δίοίκήτίκο  

Συμβου λίο του Συλλο γου του καί αφου  με αλλήλογραφί α εκατε ρωθεν επίλυ θήκαν 

οί δίαφορε ς, ο κ. Νίου τσίκος παρε στή νομο τυπα καί ταμείακω ς εντα ξεί στή Γενίκή  

Συνε λευσή καί μα λίστα εξελε γή με λος του νε ου Δίοίκήτίκου  Συμβουλί ου καί 

ακολου θως Αντίπρο εδρο ς του. 

3. Η επίστολή  του Σωματεί ου Ιεροψαλτω ν Θεσσαλονί κής απαντή θήκε προφορίκα  

στον Προ εδρο κ. Γκου να, καί το σκεπτίκο  του Δίοίκήτίκου  Συμβουλί ου τής ΟΜΣΙΕ 

ή ταν το εξή ς: 

a. Το ίσχυ ον καταστατίκο  τής Ομοσπονδί ας καί με χρί να τροποποίήθεί  

σχετίκα  δεν επίτρε πεί δίαδίκτυακή  κα λπή. Αυτή  εφαρμο στήκε το ε τος 

2021 λο γω πανδήμί ας δυνα μεί τής ΠΝΠ που το τε ί σχυε καί, βεβαί ως…, ποτε  

δεν εί χε μίκτο  χαρακτή ρα (ταυτο χρονή δίαδίκτυακή  καί φυσίκή  κα λπή), 

ο πως παρατυ πως ζήτή θήκε.  

b. Παρουσία στήκε αναλυτίκα  στή Γενίκή  Συνε λευσή τής 21/7 απο  το 

απερχο μενο Προεδρεί ο καί Δίοίκήτίκο ς καί Οίκονομίκο ς Απολογίσμο ς καί 

αναγνω στήκε γία κα θε ε τος χωρίστα  Είδίκή  Έκθεσή τής Εξελεγκτίκή ς 

Επίτροπή ς, συ μφωνα με τήν οποί α το ταμεί ο βρε θήκε να τήρεί ταί με 

απο λυτή τα ξή καί δίαφα νεία. Όποίος εί χε ε νστασή μπορου σε να τήν 

υποβα λλεί γραπτω ς στήν Γενίκή  Συνε λευσή. Ουδεμί α Ένστασή υπεβλή θή.  

c. Πίθανή  μεταφορα  του χρο νου δίενε ργείας των Αρχαίρεσίω ν θα 

προκαλου σε αναστολή  τής λείτουργί ας τής Ομοσπονδί ας, καθω ς δεν θα 

μπορου σε να υποβλήθεί  προς τήν Τρα πεζα σχετίκή  Αί τήσή ανανε ωσής 

προ σβασής στο λογαρίασμο  μας, προσκομί ζοντας με τα νε α 

νομίμοποίήτίκα  ε γγραφα (Πρακτίκο  Γενίκή ς Συνε λευσή καί Πρακτίκο  

Συγκρο τήσής του Δίοίκήτίκου  Συμβουλί ου σε Σω μα). Αλλα  καί πα λί, σε 

οποίαδή ποτε περί πτωσή αναβολή ς καί πα λί ε πρεπε να συγκλήθεί  ή Γενίκή  

Συνε λευσή τής ΟΜΣΙΕ. Συνεπω ς θα γίνο ταν δίπλο ς κο πος, ε ξοδα 

μετακί νήσής, ε ξοδα εκλογίκου  αντίπροσω που κ.λπ. 

4. Εξήγή θήκε προς το Σωματεί ο Ιεροψαλτω ν Θεσσαλονί κής (ΣΙΘ) καί σε ο σους 

Συλλο γους επίκοίνω νήσαν απευθεί ας με τήν Ομοσπονδί α (καθω ς απο  το 

Καταστατίκο  δεν αναγνωρί ζεταί σε κανε ναν δίκαί ωμα να εκπροσωπεί  Συλλο γους 

- Με λή πλήν του δίκου  του ε ναντί τής Ομοσπονδί ας) ο τί αρμο δία ο ργανα γία να 

αποφασί σουν τήν συμμετοχή  ή  μή των Συλλο γων – Μελω ν στήν Γενίκή  Συνε λευσή 

τής ΟΜΣΙΕ εί ναί αποκλείστίκα  οί Γενίκε ς Συνελευ σείς τους καί ο χί τα Δίοίκήτίκα  

Συμβου λία.  

Συνεπω ς ή σχετίκή  πρα ξή του Δίοίκήτίκου  Συμβουλί ου ΣΙΘ να αποτρε ψεί τους 

εκλεγμε νους αντίπροσω πους του να συμμετε χουν ή ταν α κυρή καί καταχρήστίκή , 



 

πρε πεί μα λίστα να αντίμετωπίστεί  απο  τήν Γενίκή  του Συνε λευσή. ΜΕ ΑΛΛΑ 

ΛΟΓΙΑ, ΔΕΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΑΜΕ ΚΑΝΕΝΑΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΠΟ ΤΟ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ, 

ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ ΑΥΤΟ ΣΥΝΕΒΗ ΜΕ ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ ΥΠΑΙΤΙΟΤΗΤΑ.  

5. Το Δίοίκήτίκο  Συμβου λίο ξεκί νήσε να ενήμερω νεί τους Συλλο γους γία τίς 

συσσωρευμε νες οφείλε ς τους προς τήν Ομοσπονδί α, οί οποί ες βα σεί του 

Καταστατίκου  δεν παραγρα φονταί, παρα  μο νο με Απο φασή τής Γενίκή ς 

Συνε λευσής του 2018, μπορου ν να δίακανονί ζονταί με ευνοί κου ς ο ρους γία το 

Συ λλογο που χρωστα εί.  

a. Δεν εί ναί δυνατο  ε νας Συ λλογος να εγεί ρεί δίεκδίκή σείς ε ναντί τής 

Ομοσπονδί ας καί των Αποφα σεω ν τής εα ν δεν εί ναί ταμείακω ς εντα ξεί. 

Συνεπω ς, ορθα  το Δίοίκήτίκο  Συμβου λίο δεν απα ντήσε σε αυτε ς τίς 

δίεκδίκή σείς, καθω ς δεν εί ναί νομο τυπες. 

b. Πολλοί  Συ λλογοί δεν εμφανί ζονταί επί  σείρα  ετω ν στίς Γενίκε ς Συνελευ σείς, 

με αποτε λεσμα να εί ναί πείθαρχίκα  ελεγχο μενοί, επί  ποίνή  δίαγραφή ς. Το 

αποκλείστίκο  δίκαί ωμα είσή γήσής δίαγραφή ς τους ανή κεί στο Δίοίκήτίκο  

Συμβου λίο τής ΟΜΣΙΕ καί, φυσίκα  ουδε ποτε το α σκήσε, ου τε σκοπευ εί να 

το ασκή σεί. Όλοί οί Συ λλογοί, ε στω καί ανενεργοί  θε λουμε να παραμε νουν 

στήν Ομοσπονδί α καί να καταβλήθεί  κα θε προσπα θεία εξομα λυνσής τής 

κατα στασή ς τους, με μία ελα χίστή καταβολή  καί πολλε ς μίκρε ς δο σείς.  

c. Συνεπω ς, ή επίστολή  των Συλλο γων που φε ρεταί να συνυπε γραψαν με 

απο φασή των Δίοίκήτίκω ν τους Συμβουλί ων (δεν συνοδευο ταν απο  

αποφα σείς) αλλα  καί αν συνοδευο ταν, αυτε ς ε πρεπε να εί ναί τής Γενίκή ς 

Συνε λευσής καί ο χί του Δίοίκήτίκου  Συμβουλί ου.  

6. Το Δίοίκήτίκο  Συμβου λίο επε λεξε να αποκλείστεί  ή χρή σή δίαδίκτυακω ν 

εφαρμογω ν δίο τί βρί σκεταί σε εξε λίξή πείθαρχίκή  δί ωξή κατα  του συναδε λφου 

Α.Δ. καί δεν εί ναί πρε πον να δίαρρευ σουν στοίχεί α τής απολογί ας του. Θα 

περίφρουρή σουμε το δίκαί ωμα τής ΟΜΣΙΕ να δίαλευκα νεί πίθανα  πείθαρχίκα  

ζήτή ματα μελω ν τής, αλλα  πα ντοτε με σεβασμο  στο απο ρρήτο τής δίαδίκασί ας. 

Αξί ζεί να αναφερθεί  ο τί ή κλή σή σε απολογί α του συναδε λφου φε ρεί τήν 

υπογραφή  καί του Προε δρου του ΣΙΘ κ Πα ρή Γκου να (εκτο ς απο  τήν τελευταί α 

παρα γραφο  τής. ) 

7. Γία να μπορεί  κανεί ς να εγεί ρεί ζήτή ματα καλή ς λείτουργί ας, οφεί λεί καί ο ί δίος 

να συμπερίφε ρεταί σωστα . Με λή Οργα νων που συστήματίκα  απουσία ζουν 

αδίκαίολο γήτα, συμμετε χουν πλήμμελω ς καί εν πολλοί ς απε χουν δεν δίκαίου νταί 

να ασκου ν κρίτίκή  επί  των δίαδίκασίω ν. Πολλα  μπορου με να που με γί αυτο  αλλα  

θα επανε λθουμε εα ν του το θεωρήθεί  αναγκαί ο.  

8. Συ μφωνα με τον πείθαρχίκο  κανονίσμο  δήμοσί ων υπαλλή λων που υίοθε τήσε ή 

ΟΜΣΙΕ κατα  τήν τελευταί α Γενίκή  Συνε λευσή, τί θενταί ο ρία στήν δήμο σία κρίτίκή  

με σω ανυπο στατων καί εν πολλοί ς τοξίκω ν εκφρα σεων στα κοίνωνίκα  δί κτυα, 

απο  οποίονδή ποτε καί προς οποίονδή ποτε, που πολλε ς φορε ς προκα λεσαν ε ρίδες 

καί φθορα  στήν ίεροψαλτίκή  κοίνο τήτα. Όποίος συνα δελφος ε χεί δίαφωνί α με 

οποίαδή ποτε κί νήσή τής ΟΜΣΙΕ οφεί λεί να εγεί ρεί ζήτή ματα κρίτίκή ς ή  



 

αμφίσβή τήσή ς τής με σω του Συλλο γου του καί δία των συντεταγμε νων Οργα νων. 

Δίαφορετίκα , προ κείταί γία περίπτω σείς συκοφαντίκή ς δυσφή μίσής καί θα 

ακολουθεί ταί εφεξή ς ή νομίκή  οδο ς. Κανεί ς δεν επίτρε πεταί να χρήσίμοποίεί  τήν 

ο ποία ελευθερί α του δίαδίκτυ ου, ω στε να προβαί νεί συστήματίκα  σε 

λασπολο γήσή, σε συκοφαντί α καί σε δίασπορα  ανυπο στατων είδή σεων. Θα 

καλεί ταί δία του Συλλο γου του σε απολογί α καί σε περί πτωσή αμε λείας του 

Συλλο γου του, θα επίλαμβα νεταί το Δίοίκήτίκο  Συμβου λίο τής ΟΜΣΙΕ, ως 

Δευτεροβα θμίο Πείθαρχίκο  Όργανο.  

Άλλο ελευθερία και άλλο ζούγκλα. 

9. Επί  των σχετίκω ν κατήγορίω ν περί  συμμετοχή ς συναδε λφων σε πολίτίκε ς καί 

κοίνωνίκε ς δίαδίκασί ες (εκλογε ς, πορεί ες, δίαμαρτυρί ες) καθί σταταί σαφε ς ο τί ή 

ΟΜΣΙΕ καί οί Συ λλογοί – Με λή τής υπο κείνταί στίς δίατα ξείς του Αστίκου  Κω δίκα, 

ως εκ του του απαγορευ εταί να παρεμποδί ζουν με ε ργα ή  λο γους το δίκαί ωμα 

κα θε πολί τή – με λους τους στή συμμετοχή  του στα κοίνα . Τε τοίες τοξίκε ς 

συμπερίφορε ς θα κρί νονταί με πείθαρχίκο  τρο πο, απ’ ο που καί αν εκπορευ ονταί.  

10. Τε λος, εί ναί απαραί τήτο ή ίεροψαλτίκή  κοίνο τήτα να υπερβεί  επίτε λους 

συμπερίφορε ς που δίακρί νονταί γία τήν ανωρίμο τήτα καί τήν προχείρο τήτα τους.  

Δεν μπορεί  να τί θεταί θε μα απο στασής ή  θερίνή ς περίο δου απο  συναδε λφους που 

βρί σκονταί σε κοντίνή  απο στασή απο  τήν Αθή να, τή στίγμή  που συνα δελφοί απο  

Θρα κή (Ξα νθή καί Ορεστία δα) αλλα  καί Κρή τή, δεν αντίμετω πίσαν καμί α 

δυσκολί α στο να κατε βουν στήν Αθή να, ε χοντας ως γνω μονα το καλο  τής 

ίεροψαλτίκή ς κοίνο τήτας, 

Με τίμή  

 

Γία το Δίοίκήτίκο  Συμβου λίο 

Ο Προ εδρος 
 
 
 

Κωνσταντί νος Πολί τής 

Ο Γενίκο ς Γραμματε ας 
 
 
 

Χαραλα μπής  Συμεωνί δής 
 


